

Сотрудники УБОП попытались незаконно задержать журналиста газеты “Нигоҳ”

В адрес Национальной ассоциации независимых СМИ Таджикистана поступило письмо с подписью главного редактора информационного агентства «Точнӯс» Фаридуни Рахнавард и главного редактора газеты «Нигоҳ» Саймуддина Дустова.

В письме отмечается, что утром 16 января 2013 года в редакцию ИА “ТоjNews” и газеты “Нигоҳ” пришли четверо сотрудников Управления по борьбе с организованной преступностью (УБОП) МВД РТ и попытались задержать и принудительно отвести журналиста Амруллохи Низом из редакции газеты. Они настойчиво требовали, чтобы журналист следовал с ними в УБОП МВД РТ.

В связи с тем, что не была предъявлена официальная повестка из милиции, руководство издания и журналист не выполнили требование работников милиции. Как выяснилось из уста одного милиционером, который назвал себя начальником, на журналиста не поступило письменное заявление ни в отдел, ни в управление МВД, к ним устно обратились из Комитета по делам религии при Правительстве РТ.

Далее авторы письма предполагают, что милицию к ним в редакцию направил председатель Комитета по делам религии при Правительстве РТ Абдурахим Холиков из за личной неприязни к журналисту, ибо о деятельности данного комитета в газете неоднократно были опубликованы критические материалы Амруллохи Низомом.

Напрашивается вопрос: разве журналистская деятельность является организованной преступностью, что занимается УБОП МВД?

Авторы письма Ф.Рахнавард и С.Дустов также уверены, что неожиданный визит работников милиции в их редакцию имеет тесную связь с критическим материалом под заглавием «Штраф за молитву (намаз)» («Нигоҳ», №42 от 16 января 2013 г.).

Ф.Рахнавард и С.Дустов также сообщили, что безопасность журналиста Амруллохи Низом находится под угрозой, в связи, с чем просят журналистских организаций страны предпринимать неотложные меры по защите профессиональных прав их коллеги.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.